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NMOBTOPIOEMO HYMepaLilo Yxcen nepLuoi COTHI

1. 3aMiHM KOXHE YMUCNO CYMOIO PO3PSAHMX AOMAHKIB.
= [+ 93=.] +. =|.
3 2= . |+ b= . +. &o=.
= .| [+ d/1=. +. =B
2. 3anumwm cknapg, ymcna 8. [JonosHu umcna po 8.
+ =& + =4
5 2 4 6 A+ 2=8 + . =8
8 3 1 7 + =& 1+ 6=
+0=& 3+ . =&
NMopiBHIOEMO YMCha
3. MNopiBHaK umcna.
o 36 39 00 & 6
9.9 27 29 192
4. 3anuwm cknap, yucen. BigHOBM ICTMHHI PIBHOCTI.
= 4 5 1 6 9 - 5 2|6 1
8 3 7 2 3 4
+ . =70 00— 6= + .= — 6=
+&5=70 00— 2= + 3= — 7=
+. =70 0-9= 2+ = —- 3=
+3=70 O0—-7= + /= —| 5=




HonaemMo i BigHIMAaEMO YMCNa Ha OCHOBI HyMepauil

5. 3HanamM 3Ha4YeHHs BMpa3iB. 3anuim pesynbraTw.
+ 96-90 27+ 70

65— 29+ — 70
0+ 3 60+ 6&—160

347~ 0— 0+
6. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMPasiB..

63—60+ 60+ 20+ 2

67+ 7-40 90-60+9
NMoBTOPIOEMO apMpMeTHMUHI AiT AoAaBaHHSA Ta BiAHIMaHHS
7. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpPAa3iB.

0-9 -6 2+ —
J+|J 5—J 6— 2 + 6
— 2 3+ + 5 9-

9-16 + 9 &—16 2+

+ 0— 6 2+ & - &
— + 3 0— 3+

&— -3 + 3 &= 2
8. 3Hanau HeBIGOMMM KOMMOHEHT.

S+ =70 —[6=2 — =3 =70




HdocnipXyemo 3apavi

9, PosB'sxkn 3apauy.
® VY piBuMHKM B6yno 6 30WMTIB Yy KMITMHKY, @ B MiHIMKY —
Ha 3 6inbwe. CKinbKK 30WWMTIB Y NiHIMKY Oyno B AiBUMHKMU?

Ql YcHO 3MiHM yMOBY 3apadi Tak, wob BoHa po3s'asysBanacs
OIEIO BiOHIMAHHSA.

10. 3HanaM 3HaueHHs Bupasis. 3anuuiun pesynbTaTy.
§=0 1+ 8-153 9-17+6
9-17 710-7+2 o+ 7—7
70+39 3+ 2-5 §— A+7
70-16 9=15+2 3+6-|8

AocnipXyemo 3apavi

11. Poss'sxku 3apady. Cknapgy i pos3s'sxku obepHeHy 3apady.

) Y piBunHKM 6yno 6 3owwutie. CKinNbKW 30LUMTIB 3anMLUM-
nocs B LAIBYMHKM Micna Toro, sk BoHa cnucana 4 sowmtu?

12. 3Haligy 3HaueHHs BMPasiB. 3anMiuM pesynbraTu.
olks 0— 34— 60+ 8
=ilo) 2+ 8 45+ 34—
13. MopiBHaM umcna. Ha ckinbku umcno 6Ginblie? meHiue?
9170 ~ra. O @.
23020 ra. 5 ra
68 Ha. 9 A




AHanisyeMo 3apaui

14. Poss'sokn 3apady. Cknagn i po3sB'ssku obepHeHy 3apady.

d VY 6abyci B kowmky 10 s6nyk i 9 rpyw. CKinbKM BCbOro
dpyKTiB Y KoMKy B HBabyci?

15. 3Hanau 3HavyeHHs BMpPas3iB.
9-15+3 2+9-3 —5-
2+ - 0-5-|2 3+6-2

BrkoHa lIZI,II 3a CTpI.l'IKaMM

& 7 270 f

+10 =

Hdocnigkyemo 3apavi
17. Yum uikaea 3apadva?! Po3buit 1T Ha gBi 3apadi, Po3B'sxKM iX.

® VY Basi nexanu 9 anenbcurie i 7 sbnyk. Cawko B3siB
5 anenbcuHiB Ta 4 s6nyka. CKinbKu 3anmMimnocs anenbcu-
HiB y Basi! CKinbku 3anuwmnocs a6nyk!?

3aagaua
I\ N
TN T
/r-\ —~ -\
O—O-O+—O
18. > Pyuyka kowTtye 6 rpvBeHb, a 30WMT Ha 4 rPUBHI peLleB-

wnm. CKiNbKM KOLITYE 30LUMUT?

Cknagm i po3e'sykm ycHo obepHeHy 3apauy: |6, ?, | .
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JocnigXyeMo matemaTHyHi BUpPa3M, PIBHOCTI M HEPIBHOCTI

19. Poss'sokn 3apavy. Cknagn i poss'sikm obepHeHy 3apauy.

> babyca Hanuna B 6igoH 5 n Monoka, a B baHky — 3 1.
Ha ckinbku 6inbie monoka 6abyca Hanuna B 6igoH, HixK

y 6aHky!?
20. 3Haupyu 3HaveHHs BMpPas3iB.
—0=J 30+ 5- —6
+3-19 0+ 9- 2470
$l21, Bcrae Taki umdpu, wWob yTBOpPMNIMCA iCTMHHI PIBHOCTI.
0+ . =76 H/=57 67— .=60
92-.1. =2 §.+6=786 T E=78

MOBTOPIOEMO reomMeTpHYHI hirypm; BenMumHM

22. Po3s'sykn 3apavy. YcHo cknagu obepHeHy 3apady.

® Y Haranku Becboro 10 3owmTiB. 13 HMX 7 y KNiTUHKY, pe-
wra — B NiHiMKy. Ckinbkn B Hatanku 3owuTiB y niHiMKYy?

23. MNopiBHsM BUpa3M.
S+ 20030-120 FE7 0= 50
6360 |7~ 9+ 7150+ 30
%24, O6uncnu 3Ha4eHHs BUPA3IB.

0-160+30-170+50+ 20-50
0+70-170+60-120-530-20
0+60-30+50-60+50-80
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25. [Mopak BenuUMHM B 3a3HAYEHMX OOMHMLAX BMMIPIHOBAHHS.
7 omM=]|cm 8m=[]]om 20cm = | am
30 om = | M 40 cm = | am Tm=]]]]cm
26. [MopiBHAKM iMeHOBaHI 4mucna.

7 cm ()7 am 3 am ()40 cm 5am ()40 cm
8 opm () 80 cm 60cm ()9 cm 80 cm () 6 om

BukoHan popaBaHHf | BigHIMaHHA IMEHOBaHMUX 4ucern.
blgu + 2 =l g 5 g + 70 cu 1=
, =5 = .l g 70 o =3 g =,

Jdopaemo i BigHimaemMo ymcna B mexxax 100

28. 3Hanpyu 3Ha4YeHHs BMPA3iB, KOPUCTYIOUUCH MiAKA3KaMM.
3+ 52+ 3

25+50 31+60 26+ 40

Jo-|7 27=90 =7

16-30 d-9 91250

62+ 92+ 36+3

12+ 70 73+ 20 67-6
29, Poss'a>ku 3apauy.

) Y »yKa 6 KiHLIBOK, a B MaByKa Ha 2 KiHuiBk1 BinbLue.
CKINbKM KIHLIBOK Yy naByKa!

Cknagu Ta poss'sxku obepHeHy 3apauy: | 6, ¢, | ||

7))
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Jopaemo i BigHiMaemo ABouMPPOBI YMCNa NOPO3PSAAHO

30. 3HanaM 3HaueHHs BUPA3iB.
23+ 6 0— 28+ 0
— 36+ 20 O+
31. 3HalaM 3HaAYEHHS BUPA3iB, KOMEHTYIOUM KOMHUH KPOK.
+ 2 5= +| = &—34= +| =
+ + + +
S~ ~ 7 7 N N 7
6— — + .= 2 + 2: + =
o [ — [~
+ + + +
N N L N NI

Jonaemo i BigHiMaeMo aBOUMDPOBI YMCNna NOPO3PSAAHO

32.  3HaiiaM 3HaYeHHs BMPA3iB, KOPMCTYHOUHCH CXEMAMHM.

36+ 2= H E e 2= g7y
67-3Y=__ + = 96-74= . 6+ 712= .
29+ 45= 1+ = 3+ 26= 87-6Y=
78-152= 1+ = —5.3= 22+ 17=
52+ 36= .+ .= 35+ 29= 9= 7Y=
\QE:EZ L= 618 -4 7= 2+ 1 7=




Jonaemo i BigHIMaeEMo ABOUM(PPOBI YMCNa YaCTMHAMM

33. 3HangM 3HadeHHs BupasiB crocobom nopospsgHoro po-
0aBaHHSA | BIOHIMaHHS.
6123 - 33 §8-6
37+ 53 I+ + 72
34. O6umncnn 3a cxemamm.
986-53=. .-3=. 97-63=. . - .=
e
+ . + .
26+ 73= . 1+ .= I3+ 3 2= +.=
. + . . + .
T
T +

Honaemo i BigHIMaeMo ABoUMPOBI YMcna pisHUMM cnocobamm

35. 3HangM 3Ha4YeHHs BUpasiB ABOMAa cnocobamwu.

+ 0=+ . =.. - 23=..+.=.
// \\ // \\

+ . . + . . . + . . + .

— — > > — - —> >

+ 20= . [+ = —23=.1. - .=

v
. + . . . + .

36. Poss'sxkn 3apady. YcHo cknagm obepHeHy 3apady.

> VY 6ouy; 6yno 26 n Bopu. licnsa toro sk 3 6ouku B3g-
nv BOAy Ans NMonuBy OepeB, Y HiM 3anuwmnocs 3 n Bogu.
Ckinbku niTpie BogM B3snM 3 6o4kM gna nonvey pepes?

o)



Honaemo i BifHIMaeMo uucna pisHMMKM cnocobamm

37. O6umncnn 3pyyHum gna tebe criocobom.
97— &5-675 &—J
25+ 6 7+ 2 26+ 73
— 2 9-179 39— 29
+ 72 66+ 23 3+ 22
& 7— 45— 22 38—75
3+ 36 2+ 73 6+
38. Po3ss'sykn 3apavy. YcHo cknagu obepHeHy 3apady.

) Bita 3pobue 15 npanopuis, a Cawko Ha 4 MeHwe.
Ckinbku npanopuie 3pobme Cawwko?

BMBYaEMO OAMHMLI 4Yacy: fo6a, TMXKAEHb, Micaub, PiK

39, Pozs'sxku 3apady. Cknagm Ta po3s'sxku obepHeHi 3apaui.

) Sk yac BigBepeHo Ha OymiBHMUTBO LUKOMM, SKLLO Bif,
nodatky 6ygieHuutBa muHyno 10 Mmicsuis, a 3anuwmnocs

we 4 micaui?

40. 3HaupgM 3Ha4YeHHs BUpA3iB. 3anuLuM pes3ynbraTw.
6— 2 97-33 &2
37+63 2+ 6 2+ 76
5— 26 §6—-172 34—3

+ 72 + 22 &2+

5—3 35— 73 & —

+ 26+ 23 + 43




3HAaMOMMMOCS 3 MaTeMaTMUYHMMM BUPA3AMM, LLLO MICTATL AYXKM

41. O6umncnn Bupasm y CTOBMYMUKY 3MiBa. 3pobu npunyLLLEeHHS
LOAO 3Ha4YeHb BIOMOBIAHMX BMPA3IB Yy CTOBMYMKY CMpaea.

O+ 7+ &= |+ .= .| b+ 7+ E5=6+47+85= ..

SHS+6= ..+ . =] S+ 5+ 6=5+ 5+ 6= ..

I+ 7+9= .+ | .= |. I+ 71+ 9=3+7+9= . |.

FHY+ 6=+ | = §+ Y+ 6=8+4+ 6=

42. [Noka)xn 3a JONOMOroro AYXOK, fIKi ABa [JOOAHKU 3PY4YHO

3aMIHUTM 3HAYEHHSIM CyMM. 3HamMaM 3HAYEHHs BMPaA3iB.

20+70+

50+ 6+ 3
60+ 30+
Bu3Ha4YaEMO NMOPSAAOK BUKOHAHHA AiM Y BMpa3ax
43. PoscTaB gy»KKu BignoBigHO OO 3a3HA4YeHOro MNOpPSOKY nAiu.
2 1 2 1 2 1 3 1 2
7+ 8-16 F—6+ 9-6+ 3+ at+tn+ C
1 2 2 1 2 3 1 2 1
9-14-3 3+ /-7 =5+ 30-120 a+n+C
44, 3a3Hay NopsaoK BUKOHAHHS AiM, 3HaMOM 3Ha4YeHHS BMPA3iB.
2 1 ‘ O O
SH27- 71693+ . = | | (9= Fr 2= | =.
Q | 1O Q. QA |
+ 22-36=. =|. S—={5+ 2=. =
@ Q11 Q Q|
-39+ 23=. = 2+(710-16= =




CknagaemMo 3ajavi

45, Poss'sokn 3apauvy. Cknagu ta po3s'sxku obepHeHy 3apady.

® B Angpis 6yno 10 rpuseHb. CKinbKM rpoLlei 3anmium-
NIOCSi B HbOrO MICNsi TOro, fIK BiH KYMNUB MOPLIO MOPO3MBA
3a 6 rpmeeHb!?

46. MocTae Ay»KKM Tak, W06 BMKOHYBAaBCsS 3a3HayeHWM Mops-
OOK fOin.
1 m 20 P 2001 13 AWZIRE
a+D-C a-0D-C a-0+C=/U a—-0—-C+K
47. 3a3Hay y Kpy»KKax MopspoK AiM i obunMcnm 3HauYeHHs Bu-
pas3iB 3a cxemamu.
O. 1 O | | OO
2+(58=-46=. = 6=+ 7= | =
O | O O, O |
33+ 12~ 22=. =|. 9-(6+ 5= =|.
O.1 O | | O | 1O |
9656+ 30=. = +(710-5=. =
O, .1 1O | | OO
6 7-(89=63= = 2V A= 8= =
48. Bctae Taki 3HaKM apudmeTuuHux i, wob yTteopunucs ic-
TUHHI PIBHOCTI.
2023 F9=2 (360 4 2=8635
o677 30=12 791260 11 2=
% 250 34°40=99 | 97756 23=6
dFA 165 72=70 2367 72=96

49, Hakpecnu Bigpizok CM 3aBpoBxku 1 oM 5 cm.



Jloaaemo i BiHIMAEMO YMCNla YaCTMHaAMM

50. O6umncnm yacTMHaMM, 3icTaBnstouYu cnocobu po3s'asyBaHHS
be3 nepexogy Ta 3 NepexogoM Yepes [ECATOK.

54+5=5+ |+ |=[ |+[ |= 1] 10-3=10- |-[ |=[ |-[ =]

10 10
b+5= 6+ |+ =10+ =[] 11=-3=11-[i-[ 1=10-[ =[]
AN NN
+[ | e
10
10-2=10- |- |=[1-[]=[] 12-3=112- |i=[ |=10-[ |=[|
N NN
e e
10
11-2=11=[[-[J=10-[]=[1] 6é+4=6+[ 1+ =1+ =[]
AN YN
e e
10
74+3=7+[ 1+ =[]+ ]=[1] 74+4= 7+ i+ =10+ =[]
N\ E{\
e +[ |
10 10
8Tif§igﬁ{}ﬂo+D=DD 8+4=8+ |i+[ =10+ |=[ [ |
+[ | +[ |
51. 3asHauy nopsaoK AiM Ta obumcnu 3HaveHHs BUpPas3iB.
T O T O T rIltlite oorititrrrirr
3Y+(69- 4 7= = — 7= =
O O Ol O |
3+ 76— 28= = 94+ Y= =
O O ‘ O 1© ‘
—(3 3+ 29=. = 2+(70-16=. =




3HAaMOMMMOCSH i3 3ala¥aMM Ha 3HaXOAXKEHHS
CYMM TPbOX AOAAHKIB
52. CawkKko KynuB LWOKONagKy 3a 7/ rpuBeHb, Oynouky 3a

3 rpueHi Ta naket coky 3a 10 rpueeHb. Ckinbku BcboOro
rpowen BuTpatMB CallKo Ha MOKYNKy?

53. O6uucnm 3a cxemamm.
o 10
94+2=194+ i+ =10+ I= 11 943=9+[ [+ =10+ |=[ [ |
+[ ] E+D
10 10
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3HaMOMMMOCS i3 3ajJa4aMM Ha 3HAXOAYKEHHS
YUuClia 3a CYMOIO ABOX ymcen

54, Poss'sxkm 3apauvy 1. 3ictaB 3apaui 1 i 2. Lo 3miHMnocs?
Sk ue BnnuMHe Ha po3B'a3aHHa 3apaui 2?
> 1) Ha rogisHuuto npunetinu 6 ropobuis i 4 cHUHUYKM,
a ronybiB — CTiNbKM, CKiNlbKW ropobuiB i CMHMHOK Pa3oOM.
Ckinbku rony6ie npuneTino Ha rogisHuLO!?
® 2) Ha rogienuuto npunetinu 6 ropobuis, 4 cHHWYKM Ta
10 rony6is. CKinbku BCbOro NTalloK npunetino?

55. O6uncnu 3a cxemamm.
10 10
11-2=11- |i-[ |=10-[ |=] 1M1—4=11- -] |=10-[ |=]
NN NN



JAofaemo cymMm fo yMcna.
BiAHIMAaEMO CyMM Bif YMcna

56. 3ictaB po3B'a3zaHHa 3apad. LLlo uikaBe MOXKHa nomiTmTm?
> 1) B lpunkn 4 uykepku, B Cawka — 6, a B OneH-
KM — CTiNbKK, cKinbku B lpuHkM Ta Cawka pasom. CKinbku

nykepok B OneHku?
@ 9 2) B lpuHku 4 uykepku, B Cawka — 6. CKinbKu LiyKe-

pok B IpuHkn Ta Calwika pasom!?

57. O6umncnn 4yacTMHaAMM, BMKOPMCTOBYHOYM MpaBuna p[opfa-
BaHHA CYMM [0 uucna abo BigHIMaHHA CyMM Big 4ucna.
_E=75- = = I = 6+5 16-8
I=| X .

V+ 6+6 8+7
SEB=EE == 13-4 13-7
\aNI 13-7 9+6

. + .

BMKOPMCTOBYEMO NMepeCcTaBHMM 3aKOH [OAaBaHHS

[locTaB 3anMTaHHA 0O YMOBM Ta PO3B XM 3apady.
[ ]

® lisuatka OneHka, Mapiuka 1 laHHycs cknapanu crnosa
3 niTep, fKi BXOASATb O CKNagy CnoBa «CTOHiXKKa». OneH-
ka cknana 10 cnis, Mapiuyka — 4, a [aHHyca — cTinbkK,
ckinbkn OneHka U Mapidyka pasom.

59. O6umncnin 3Ha4YEeHHsi BUPA3IB 3a CXEMaMM.
9+ 6=(9+ Jr =+ =L 7+7 9+9
e 15-9 17-8
\ 8+6 6+7
6::9: 6=l L= =l o




PO3B'A3yEMO 3ajavi i3 3aMBMMM YMCNIOBUMMM [AHMMM

60. Bubepu BapiaHT i 3HaMgM 3Ha4YeHHs BUpPaA3iB.
| BapiaHT Il BapiaHT
(= - ) fé;Jr = =)
\x//\ A2
- -
9+ 9= 2— 6=
A PN \\//\
-+ +
3— +| Hl=
Ve NN
- -
S+ &= — 3=
XN VYA
- -
+ 7= + 9=
) )
61. > 1) Matycs Kynuna Ha 6asapi 5 kr Kaptonni, 3 Kr Ka-
nyctm i 2 kr a6nyk. CKinbKu Kinorpamis oBodiB Kynuna
martyca?
® 2) MNportsrom micsius FOpko npouutas 12 Kasok i 7 ono-
BigaHb. Ha ckinbku binbLue Ka3oK, HiXK onosigaHb, Npo4YMTas
XNOon4ukK?
62. 3a3Ha4y NopsAOK BUMKOHAHHSA AiM y BMpa3ax.
O | O | O O O | Of |
2+(3 9~ 25— (7+ &=(12~6
O O O O OF O Of |
G647+ Z7H 86+ 3




Docnigxyemo Tabnmui foaaBaHHSA ymcen y mexxax 20

63. Bubepu BapiaHT i BUKOHAM OBYMUCNIEHHS 3a CXEMamM.
| BapiaHT Il BapiaHT
8+7=_1_ 7+4=011) (6+6=[1_ 7+6=_11"
N N AN N
1+ I+ [+ 1+
14-9=[| 11-4=[] 7+5=1] 15-7=[1
VN VN AN VN
LI+ LI+ LI+ LI+
9+6=[1] 8+6=1| 13-4=[| 9+9=[1]
N AN VN N
LI+ LI+ LI+ LI+
12-7=[] 7+7=1] 15-8=[ | 18—-9=[|
VN AN VN VN
L+ U+0 ) O+ L+0 )

65. 3aMiHM yncna cymoto.

2= _+3 = |+ = +5 =Er;
=+ = |+ SREE 2= _+6
=. *J =|. |+ =.[+9 = |+




BigHiMaeMoO uMcna Ha OCHOBI
B3aEMO3B'A3KY AOAAaBaHHS i BigHiMaHHS

66. 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha AOAABaHHA CKMagM AOBi PIBHOCTI Ha
BigHIMaHHA.
9+[7= §+/5= + 6= 6+5=
67. 3HanaM 3HaAYEHHs PI3HULb 338 CXEMaMM.
5= 7= 2-1o= 6= 5=
" N N N
- - - -
—| &= S—15]= —| §l= -] 7=
L N L N
+ + + +
— 6: —| A= 3_ 6: — 9:
N N N N
- - - -
2_ — — 5: — 2: —| 5=
T+ - e -
—[B= —19= 2-I7= 6— 7=
N N N N
- - - -
68. 3HangM 3HaAYEHHs PI3HMLb 338 CXEMaMM.
9—-8=| |, ockinbku | |+8=9 9—-7=[ |, ockinbku | |+7=9
a2 a2
+8 L +7
12—-8=[ |, ockinbku | |+8=12 13—7= |, ockinbkn | |+7=13
a2 a2
+8 47



Lli3HaEMoCs NPO NepMMeTP MHOrOKYTHMKaA

69. d OpHa cTOpoHa TPMKYTHMKAa [OPIBHIOE 5 cm, gpyra —

7 cm, Tpetas — 8 cm. 3Hamam NepuMeTp TPUKYTHMKA.

70. 3Hanau HEBILOMMM KOMMOHEHT.

At 73= 67— . . =92 = 3Y=23

71. 3HanMau 3Ha4YeHHs BMPA3iB 3@ CXEMaMM.

13—5=[ |, ockinbkn | |+5=13 14—9=[ |, ockinbku | |+9=14
/N\A /N\A
C+5 49

16—9=[ |, ockinbku [ |+9=16 13—6=[ |, ockinbku | |+6=13
N N\
[]+9 L ]+6

HocnipKyeMo 3afavi, Y 9KkMx OpaKye YMCNOBMX AaHMX

72. HNob6epu uncnoee paHe Ta Po3B'sXKM 3apady.

9 Ha nepuwiit nonmui 12 KHKOK, a Ha APYrid — MeHLUe.
CKinbKKM KHMXKOK Ha gpyrii nonuui?

73. 3HangM 3HAYEHHS PI3HMLb 338 CXEMaMM.

12—4=[ |, ockinbkn | |+4=12 15—6= |, ockinbkn | | +6=15
Y a4

N
44 L +6

14—6=] |, ockinbku | |+6=14 12—7=] |, ockinbku | |+7=12
a4 SN\
C+6 47

15-8=| |, ockinbkn | |+8=15 11-8=| |, ockinbkn | |+8=11
N\ SN
C|+8 _+8



HAocnigyXyemo ABi nocnigoBHi 3agaui

74. Poss'syku gBi mocnigoBHI 3apaui.
> 1) Y rapaxi 7 nerkosux aBTomobinis i 5 BaHTaXKiBOK.
Ckinbkn Bcboro aBTomobinis y rapaxi?

® 2) VY rapaxi | | aBTomobinie. 9 aBTomobinis noixanm.
Ckinbkn aBTomMoObinis 3anuwmnochb y rapaxi?

QI MoepHar nopgani 3apavi B ogHy. Cnpobyn Bignosictn Ha i
3anuTaHHs 3a CXeMoro aHanisy. [lonoBHW cxemy aHanisy.

A ’
7 N\

Ckinbku 6yno aeTomobinis? .4l
/7 7/
L# ——————

3apavya 1—3,
Ckinbku nerkosux?

_____________ J
75. 3HanpM 3HAYEHHS PI3HMLb 338 CXEMaMM:
12—-3=[ |, ockinbkn [ |+3=12 15—7= |, ockinbkn | |+7=15
avi a4
L +3 L +7
— 3= ocxliarriu
. + .
— &=
. + .
—_0=
. + .




Locnigyxyemo Tabnuui BigHiMaHHSA ymcen y mexax 20

76. 3HangM 3Ha4YeHHs Pi3HMUb OBOMa crocobamm.
— = + — = — =
Vd Vd
+ . + .
== = J=.=. —| /=
e NP
+ . . + .
6— 5= |+ |- = — A=
" "
. + . . + .
6= 5= = = = — 6=
L) A
. + . +
77. > B opuH uoseH MOXYTb cicTh 4 nroguHM, a B Apy-
M — 6. Yu MoxKHa nepesBe3TM UMMM YOBHAMM 3a pas
14 nropen?
78. BukoHan pgii 3a ctpinoykamu. Y pasi notpebu KopucTyrcs

Tabnuusmm BigHIMaHHS.
-7 +8 -6 +9 -8 -5 +9 -6 +4
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%79. BuUMIipsM [OBMXMWHM CTOPIH LUECTMKYTHMKA Ta 3HaugM MOro

nepumeTp. Hakpecnu YOTUPUKYTHMK, IKMM MAaE TOM CaMMM
nepMMeTp | ogHa CTOPOHA SIKOFO OOPIBHIOE 5 CM.
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3HaMOMMMOCS i3 BMPa3aMM 3i 3MIHHOIO

80. Poss'syku gBi mocnipoBHI 3apaui.

) Y Cawka 6yno 7 woKonagHux LYKEPOK, a Kapame-
nboK — Ha 5 6inbe. Ckinbkn byno kapamenbok y Cawika?

® VY Cawka 6yno [ | kapamenbok. BiH npuroctus lpuH-
Ky 3 Kkapamenbkamu. CKifnbKM KapaMernboK 3anuLimnochb
y Cawka?

QI MoepgHar ui 3apadi B ogHy. Cnpoby# BignosicTi Ha 1T 3anu-
TaHHA 3@ cxemoro aHanisy. [lonoBHM cxemy aHanisy.

-~ \
/7 N\

Ckinbku Bbyno kapamenbok!? ,%
/7 7/
A S\ Ol

3apaua 1— 5,
Ckinbku wokonapHux? /

81. O6umcnu gsoma cnocobamm.
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AocnigKyeMo 3afavi 3 BOMA 3anNMTaHHAMM

82. 3HangM 3HA4YeHHs BMPAa3y 3i 3MiHHoto: a—8, skwo a=11;
a=17; a=15; a=14; a=16.

)
A L= o l—-1E=
L 17 e
\/7/f///4/0 = o a—&=
AN = M0 — &=
oty =15, mo_
\/7/7”///,%0 = ol - &=
t/y I T
\//ff///)(o =76, mo _a-38=
83. Ob6uucnm psoma cnocobamm.
— &=+ )— = 6— 9=
W N/
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— &= |- )— = 6— 9=
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84. 3a3Hay y KpPYKKax yropi nopsiioK BUMKOHAaHHA A1 y BMpa-

3ax. Obuncnm 3HaueHHs BMPA3iB 3a CXEMaMmM, Mg, 3HAKOM
apudmeTHyHol ail Brnvwu il pes3ynbTar.
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Jlonaemo i BigHIMaeMoO Ymcna B mexax 20

85. Poss'sykn pBi nocnigoBHi npocTi 3apadi.

P 1) Ha 6epesi okeaHy rpinucsi Ha CoHLi 7 BEMMKMX
Kpabie i 9 maneHbkux. Ckinbku Bcboro Kpabis rpinum-
ca Ha coHui?

® 2) Ha 6epesi okeaHy rpinucs Ha coHui | | kpabis.
8 kpabis 3muno xsuneto. CKinbkn Kpabie 3anuumno-
Ca rpiTMCA Ha COHLLI?

sl MoepHan ui 3apavi B ogHy. Cnpobyn Bignosictv Ha i1 3anu-
TaHHA 3@ cxemoro aHanisy. [lonoBHM cxemy aHanisy.

~ A

Ckinbku byno kpabis!?

3apava 1 >/ \N"" "~
CKinbku Benmkmx? /| '+ CKinbKM ManeHbKmx? y
86. O6uncnn pBoma cnocobamm.
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Joaaemo i BigHIMAaeEMO 4Mcna B mexax 20

87. 3HamMau 3HauveHHs BupasiB 3i 3miHHoo: 11—b, akwo b=35;

b=8; b=9; b=6.

() Vi Vi
A0 =5, MO 0=
Y J J
A0 0=38. mo — 0=
94 / /
A0 10=9, mo —0=
94 J J
A0 0=06, o —0|=
88. Poss'sxku 3apady 1. Yu nos'asaHi Mixk coboro 3anuTaHHs
3apaui?

9 1) Wkonsipi nocagnunn 9 nun i 7 Bepis. CKinbku BCbOro
pepes nocagunu wkonapi! Ha ckinbkn 6inbwe nocagunu
nun, HiXk Bepis?

Mpouutar 3apgady 2. Yu nos'szaHi MK coboro 3anuTaHHs
uiel 3apavi! Ha sike 3anuTaHHs MOXKHa BIgMNOBICTHU Bigpasy?

® 2) LLkonsipi nocagunm 9 nmn i 7 6epis. BecHoro BusiBu-
nocs, wo 2 pepesa He npuknHsanucs. CKinbkuM BCbOro gepes
nocagmnu wkonsapi! CKinbkn pepes npunHanmcs?

3& PosB'sykn 3apauy 2.

89. 3HangM 3Ha4YeHHs Pi3HUUb ABOMa criocobamm.
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/ N /\ ¥
+| |+
2-16=( | -] -] .= 2-15=.
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NMopiBHIOEMO MaTeMaTM4Hi BUPa3H

90. MopiBHAM MaTemaTtuyHi Bupasu 6e3 obuucneHs.
— 23 )5 7-129 60+ 23 )55+ 23
25+ 97 29+ 0-%5170-3
67-176 6 2-476 6—49 )7 2~
91. BukoHar obumcneHHs i NOpPIBHSAM MaTemaTHyHi BUpa3M.
+ 7 76— 89-65 172+ 20
G- 81 1Y- 3+ 3499~
S+t6178-9 6—- 25 9+ 9
92. 3HangM 3Ha4YeHHs Pi3HUMUb ABOma crnocobamm.
ELERENERED 6=17="
¥ NS
L + .
SIEANENZNSE 6= 7=
NZa Y
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93, 3a3Hay y KpPYXXKax MOpsAOK BMKOHaHHSA [iM y BMpasax.
3HanpgM 3HAYEeHHs BMPA3IB 3@ CXEeMamM, BMAMLIM Nig 3Ha-
KOM apudmeTnyHol aii Il pes3ynbrar.
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BMKOPUCTOBYEMO NMPUHOM OKPYrAeHHS

94, 3HangM 3Ha4YeHHs BUPas3iB cnocobom OKpyrmneHHs.
—G= 7191710+ = .+ . =.
+HE=51+ 70— =]
—(9=77-70+ .=
6+(8=
4+ —

95, >y npopasLs NOBITPSHMX KYNboK Byno 9 cuHix i 8 uep-
BOHMX KyNbOK. 7 Kynbok Kynunu pitn. CKINbKU KyNbOK
byno B npopasus?

Honaemo i BifHiMaeMO uncna pisHMMKM cnocobamm

96. 3HanaM 3Ha4YeHHs BUPas3iB cNnocobom OKpyrneHHs.
|
¢ 7=
+\ ): . 2_ .
2~ +(9
( = 3
(9= ( =|.
97. ) Ha 3aknagku gisumHka Butpatmina 6 gom 6inoi ta 8 om
4YEPBOHOI CTPIYKMU, @ CUMHBOI — CTiflbKM, CKinbku 6inoi Ta

4yepBOHOI pa3om. CKiNnbKu OEUMMETPIB CHMHBLOI CTPIYKM BU-
TpaTMna AiBYMHKA Ha 3aKnagku?



BiAHIMaEMO Ha OCHOBI NpaBuna
BilHIMAHHS YMCna Bif CyMM

98. BigHiMK uncno Big cymm.
0+ 7-3=
0+ 8-9=
O+ 49— 6=

CkopucTarcs BMKOHaHMMM Toboro 3anmcamum pgna obumc-
NTeHHS 3Ha4eHb PI3HMLb.

— 3=
J— 9=
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99, Bubepu BapiaHT i 3HaMAM 3HAYEHHS BMPA3IB 3@ CXEMaMM.
| BapiaHT Il BapiaHT
18-9=10+1=9=" 1+ 1=[1| [(17-9=10+11-9=1+[ =[]

>~ T >N T

10+[] 10+[ ]
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BigHiMaeMO yMcna pi3HMMM cnocobamm

100. 3HanaM 3Ha4YeHHs Pi3HMUb Pi3HMMKM cnocobamu.
17-9=17-1-[I=[ 1 -[I=[] 14=-7=14-[ |- I=[ [ |-[ |=[
NN T NN T
D+D LI+0]
17-9=0 14+ 1-9= 14-7= 14+ -7=[]
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~_ 7 ~_ 7
101. Y KOMHiM pamui obeegn Bupasu, SKi MarOTb 3a3Ha4eHi
BHM3Y 3HAa4YeHHS.
(10+0 6+6 | [3+6 7+7 ) (1342 )
942 943 1345 10+4 11+4
8+3 1240 1+12 14+13 9+10
7+4 8+5 11+9 3+ 11 7+8
6+6 2+10 7+10 2+12 5+6
1141 1T1+1 442 8+5 3+12
5+5 7+4 8+5 9+6 1+14
102. PosBs's>ku 3apauy.

) CKiNnbKM MaKaK y TpbOX KNiTKax, SIKWO B nepuwii 8 ma-
KaK, y gpyrim — 7, a B TpeTin — 4 makaku!?

s 3MiHM 3a4a4y Tak, LLI,O6 ofepxxatn 3aaa4Yy Ha 3HAXOOXKEH-
HA TPeTbOoro 4mcria 3a CyMoro ABOX OadHUX YUCEITT.



Jonaemo i BigHiMaeEMo Ymucna
Pi3HMMK cnocobamm

103. Po3s's»ku 3apayvy 3 pBOMA 3anMTaHHAMM, CKOPMCTaBLUMCH
nigkaskamu. Ha ske 3anuTaHHA MOXKHa BIgMOBICTH Bigpa-
3y?! Ha ske — notim?

Y Hap xatoro nitanm 5 ropobuis, a nactiBok — Ha 3 6inb-
we. CKinbku nacTtiBok nitanmM Hag, xatoro! CKinbKM BCbOro
nTaxis niTanu Hag xaTtoro?!

~
Ckinbku Bcboro nraxie?
Ckinbku ropobuis? CkKinbKu1 nacTtiBok!?
Ckinbku ropobuis? Ha ckinbku 6inblue nacTiBok?
104. O6umncnn pisHMMK cnocobammu.
12-7=12- D (=T 1-[1=[] 12=7=0 | |+[ |=7=[ |+ =[]
NN T [~ T
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e

105. Hakpecnu Bigpiskn: AB 3aBpoBxkn 1 gpm 2 cm i CK, skum
Ha 3 CM KopoTwwuM, Hixk AB.



3HaMOMMMOCSH i3 CKNafleHolo 3ajayelo

106. Pos3s's>ku 3apayvy 3 ABOMa 3anuTaHHSIMM, CKOPMCTABLUMCb
MNigKa3sKamM.

d bBabycs Bunekna 9 NMpiKKIB i3 KanycToto Ta 8 3 s6nyKa-
mu. 3a obigom 3'inn 7 nupixkkie. CKiNbKW BCbOro MMPIXKKIB
Bunekna 6abycs? Ckinbku NMpiXKKiB 3anuwmnocs nicna obigy?

b, — ¢ L8
3. — 7 n
3an. — ¢

CKinbku nupixkkiB 3anuwmnocs? )

Ckinbku 3"inu?

Ckinbkn 3 KanycToro? Ckinbku 3 s6nykamm?

Y,

107. O6umncnn pisHMmK cnocobamm.
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YunMmocCsa MipPKYBaTH NOriYHO

108. 3anmwm umudpH, Ki MOXKYTb BYTH B iICTUHHMX HEPIBHOCTSX.
59>5 83> 4 13 <1 95< 7
1009. [MomipKyH, sKi yMcna nponyLleHi B iCTUHHMX PIBHOCTAX. 3i-

CcTaB PIBHOCTI B KOXHOMY cToBnumKy. Lo BigmiHHe B ix
obuncneHHi?

48+ |=49 70+ |=75 80— =70

64— |=63 59— =50 50+ /=70
110. 3anmMwm umdcppH, Wob yTBOPHAMUCHL ICTMHHI PIBHOCTI.

7 1+14=85 . 9-65=24 _4+4 =56

8 |—43=45 78—-4 |=22 8 |- 2=14
111. 3icTaB BUpPA3u B KOXKHOMY cToBNUMKY. LLlo B HMX cninbHe?

LLlo BigMiHHE?! SK X BIAMIHHICTb BMAMHE HA PO3B'A3aHHSA?
3HangM 3Ha4YeHHs BUPaA3iB.

36+3 86—4 22+5 78-2
36+30 86—40 22+50 78-20

Cknagm nopibHe 3aBpaHHa Ans OOHOKMACHMKIB.

112. 3anuwm nNponyLweHi 3HaKKM ApPUPMETUYHMX LI B ICTUHHMX

PIBHOCTAX.
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